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4.52         1)        

Για να είναι αντίρροπα τα α  και β  πρέπει να υπάρχει λ 0  με α λβ  
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Άρα τα α  και β  είναι αντίρροπα για x 4   και μάλιστα θα είναι α 2β   
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Για να είναι ομόρροπα τα α,β  πρέπει να υπάρχει λ 0  με α λβ .  
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Άρα τα α ,β  είναι ομόρροπα για x 6  και μάλιστα είναι 
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Για να είναι ομόρροπα τα α,β  πρέπει να υπάρχει λ 0  με α λβ .  
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Άρα τα α ,β  είναι ομόρροπα για κ 0 ή κ 1   και μάλιστα είναι 
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Τα α,β  είναι αντίρροπα , άρα  υπάρχει λ 0  ώστε:  
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Άρα τα α ,β  είναι αντίρροπα για κ 2  και μάλιστα είναι 
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